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* Οι εικόνες των προϊόντων είναι συμβολικές. Ολες οι διαστάσεις είναι σε mm,το βάρος είναι σε
γραμμάρια. Όλες οι αναφερόμενες διαστάσεις μπορεί να διαφέρουν σε ανοχές.

Ο σταθμός φόρτισης έχει απευθείας σύνδεση με το ηλεκτρικό δίκτυο. Με τέσσερα ράφια, σας επιτρέπει

να φορτίζετε εργαλεία μπαταρίας ή να συνδέετε άλλα ηλεκτρικά αξεσουάρ, όπως τηλέφωνο, φορητό

υπολογιστή και άλλες έξυπνες συσκευές. Είναι απαραίτητο στοιχείο ενός σύγχρονου εργαστηρίου.

●

Υλικό: premium PLUS χαλυβδόφυλλο●

Η πόρτα κλειδώνει με σπαστό κλειδί●

πόρτα από πλεξιγκλάς για προβολή του εσωτερικού του ντουλαπιού●

οι πόρτες ανοίγουν 180°●

οι ξεκλείδωτες πόρτες συγκρατούνται από μαγνήτες●

περιλαμβάνει 4 ράφια, τα επάνω 2 είναι σταθερά, τα κάτω δύο είναι ρυθμιζόμενα●

Τα δύο επάνω ράφια είναι σχεδιασμένα για φόρτιση μπαταριών και έξυπνων συσκευών. Το καθένα

περιλαμβάνει μια σειρά από 12 πρίζες.

●

τα επάνω ράφια είναι διάτρητα για την εξαγωγή ζεστού αέρα●

τα ράφια είναι ενισχυμένα●

τα πλαϊνά μέρη του ντουλαπιού στο πάνω μέρος είναι διάτρητα για ευκολότερη εξαγωγή ζεστού αέρα. Η

διάτρηση χρησιμεύει ως μέσο προσάρτησης αξεσουάρ

●

το κάλυμμα περιέχει μια πλάκα με τον κεντρικό διακόπτη, ασφαλειοδιακόπτες για τους διαχωριστές και

έναν θερμοστάτη, ο οποίος μπορεί να ρυθμιστεί μεταξύ 0 και 60 °C

●

Το κάλυμμα περιέχει επίσης έναν εξαεριστήρα που επιτρέπει στον αέρα να ρέει στα 160 m3/h, ο οποίος

ενεργοποιείται στην καθορισμένη θερμοκρασία και αφαιρεί τον ζεστό αέρα από το ντουλάπι,

περιλαμβάνει προστατευτικό δίχτυ και φίλτρο μπροστά και το κάλυμμα πάνω από τον ανεμιστήρα έχει

διάτρηση για την απομάκρυνση του αέρα

●

καλώδιο κύριας παροχής, μήκους 5 m, 5x16 A 400 V●

τα καλώδια είναι κρυμμένα σε αγωγούς●

όλα τα ηλεκτρονικά φέρουν τα κατάλληλα αυτοκόλλητα●

όλα τα εξαρτήματα του ντουλαπιού είναι γειωμένα●

το κάτω μέρος του ντουλαπιού είναι κατασκευασμένο με τέτοιο τρόπο ώστε να επιτρέπει τη μετακίνηση

του ντουλαπιού με τυπικό εξοπλισμό μεταφοράς, όπως περονοφόρα ανυψωτικά και χειροκίνητα

παλετοφόρα

●

βασικές διαστάσεις ντουλαπιού Μ 770 x Π 430 x Υ 2052mm●

οικολογικό λακάρισμα με χρώμα ποιότητας προτύπου Qualicoat●

628543 770 430 2052 90000



Χρήση (εικόνες)

   

  

Σχετικά προϊόντα

 Ντουλάπι οργάνωσης για έγγραφα

 Ντουλάπι οργάνωσης για δίσκους εργαλείων




